
Otvoritveni plov 28. 3. 2026 – 31. 3. 2026 

Na otvoritveni plov se je letos podalo 6 ekip. Vremenska napoved je obetala sneg na poti ter ugodno 

vremensko okno ravno v času našega plova. Vreme je sledilo napovedi, zato smo se skozi Črmošnjice že 

prebijali čez snežne razmere. Sneg nas je ponovno upočasnil na hrvaški avtocesti čez Liko. Za nameček je 

orkanska burja zaprla odsek za Svetim Rokom, zato smo se čez Velebit podali po stari cesti mimo 

reverzibilne hidroelektrarne Velebit. Po dobrih 12 urah vožnje smo srečno prispeli v marino ACI Dubrovnik. 

   

V soboto smo prevzeli barke. Večina se nas je odpravila proti Elafitskim otokom. V sunkih tranmontane do 

28 vozlov smo jadrali ali motorirali okoli otokov Koločep, Loput in Šipan. V Šipanski luki smo nekateri na 

boji, nekateri vezani na pomol preživeli noč. Eni izmed bark se je ponoči privezna vrv na bojo zapletla okoli 

kobilice, vendar so zaplet do jutra uspešno rešili. 

   

   

V nedeljo je veter ohranil smer a upadel na 20 vozlov. Pozdravilo nas je sonce. Do večera so 4 barke 

prispele v prazen Ston, ena pa je ostala pri gostilni Kobaš. Sprehodili smo se do Malega Stona, kjer smo v 



Kapetanovi kuči poskusili ostrige in tipično sladico za dubrovniško območje - rožato. Na poti smo 

zahvaljujoč tehnologiji spremljali skoke v Planici in se veselili novega svetovnega rekorda Nike Prevc. 

   

   

   

   

Napoved za torek je kazala na poslabšanje vremena. Zaradi napovedanega dežja in močnega vetra, so se 

vsi skiperji odločili za povratek v marino že v ponedeljek. Veter med 10 in 15 vozli nas je v lepem sončnem 

vremenu mirno pospremil nazaj v marino, kjer smo napolnili rezervoarje ter se uspešno privezali. Na poti 

so med letom iz celine na otok na eno izmed bark priletele tudi čebelice.  

 



    

    

 

Ena izmed bark je slavila rojstni dan s čudovito saher torto, fantje iz katamarana in dekleta iz sosednje 

barke pa so imeli žur in karaoke vse do jutranjih ur. Ugodno vremensko okno se je skladno z napovedjo 

zaprlo. Nazaj smo se vozili v izredno močnem vetru, ki je ustavil mnoge trajektne povezave in seveda zaprl 

direktno pot skozi Sveti Rok.  

Nekateri udeleženci že planirajo prvomajsko jadranje po Grčiji, drugim želimo obilo športnega uspeha na 

Ptujčanki. Na koncu še zahvala Milanu Gradu, ki že vrsto let organizira otvoritvene in zaključne plove 

članov JKO. 

 

Zapisal: Karl Jerman,  5. 4. 2026 


